[image: ]2021-2022学年度第一学期七年级数学单元目标教学检测
第二章  整式的加减
（全卷 100 分， 45 分钟完成）
班级：          座号：        姓名：              分数：                  
一、选择题（共8小题，满分32分，每小题4分）

1．下列代数式中符合书写要求的是　　
A．	B．	C．	D．
2．单项式的次数是　　
A．2	B．3	C．4	D．5
3．在式子，，，，，中，单项式的个数是　　
A．3个	B．4个	C．5个	D．6个
4．若，则代数式的值是　　
A．6	B．8	C．9	D．26
5．下列各组式子中，是同类项的为　　
A．与	B．与	C．与	D．与
6．化简，结果正确的是　　
A．	B．	C．	D．
7．下列各题中合并同类项，结果正确的是　　
A．    B． C．     D．
8．《九章算术》中记载一问题：今有共买物，人出八，盈三；人出七，不足四．问人数、物价各几何？意思是：今有人合伙购物，每人出8钱，会多3钱；每人出7钱，又差4钱．问人数、物价各多少？设人数为人，则表示物价的代数式是　　
A．	B．	C．	D．
二、填空题（共6小题，满分24分，每小题4分）
9．单项式的次数是　    　．
10．写出一个次数是3，且只含有，的二项式：　     　．
11．多项式是　  　次　　   项式．
12．已知和是同类项，则　    　．
13．若，则　    　．
14．按下面程序计算，若开始输入的值为正整数，最后输出的结果为506，则满足条件的所有的和是 　　     ．
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
三、解答题（共5小题，满分44分）
15.（5分）计算：；     




16.（5分）已知，，求的值．







17.（8分）（1）某公园的门票价格是：成人票每张10元，学生票每张5元、一个旅游团有成人人，学生人，那么该旅游团应付多少门票费？
（2）如果该旅游团由37个成人、15个学生，那么他们应付多少门票费？















18.（8分）先化简，再求值：，其中．




















19.（8分）某服装厂生产一种西装和领带，西装每套定价300元，领带每条定价40元．厂方在开展促销活动期间，向客户提供两种优惠方案：①买一套西装送一条领带；②西装和领带都按定价的付款．
现某客户要到该服装厂购买西装20套，领带条．
（1）若该客户按方案①购买，需付款　　元（用含的代数式表示）；若该客户按方案②购买，需付款　　元（用含的代数式表示）．
（2）若，通过计算说明此时按哪种方案购买较为合算？











20.（10分）阅读理解：
如果代数式：，
求代数式的值？
小颖同学提出了一种解法如下：
原式，把式子两边同时乘以2，得．
仿照小颖同学的解题方法，完成下面的问题：
（1）如果，则　        　；
（2）已知，求的值；
（3）已知，，求的值．


第2章 整式的加减
一．选择题
1．；2．；3．；4．；5．；6．；7．；8．；
二．填空题
9．5；10．（答案不唯一）；11．三、四；12．；13．5；14．121；
三．解答题
15．原式；
16．解：．
17．解：（1）旅游团应付门票费元；
（2）当，时，旅游团应付门票费（元．
答：应付445元门票费．
18．解：原式，
当时，原式．
19．解：（1）若该客户按方案①购买，需付款：
（元；
若该客户按方案②购买，需付款：
（元．
故答案为：；；
（2）当时，（元；当时，（元，
，选择方案一较为划算．
20．解：（1），即，把式子两边同时加1，得：
，故答案为：1；
（2），原式，
把式子两边同时乘以，再加5，得：
；
（3），，
原式，
把式子两边同时乘以4，再减去，得：
．
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